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Передплата
■а »РУСЛАНА< внносить: 

в Австриї:
■ж цілий рік . . 20 кор
нж пів року . . 10 кор
на чверть року . . с кор
нж місяць . . 1-70 хор

За границею.
■ж цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число ио Ю сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не воиьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВНІ 

о о '|, год. пополудни.
Редакціє:, гдмінїстрация і 

експедиция >Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хоруніциііи).Екс- 
псдццин місцева в Аґенциї Со- 
колопского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламами' неоиечатані вільні 
від .чорта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З і с. від стрічки.

щонебудь осягнути Тимто при ухвалюва
нні законів вельми досяглої ваги (як про 
рентові оселі, статут для ради шк. кр.) ру
ский клюб був прин< волений лише усуну
ти ся від голосованя, щоби на иншій обла- 
сти осягнути корисні висліди, (як нпр. ру- 
ска ґімказия в Стані їлавові. підмога на бу
дову руского народного театру). Окрім то 
го з виїмкою горяче і перепалки д-ра Оле- 
сницкого з веепольским послом д-ром 
Ґ.-.омбівьским, промови д-ра Олесницкого, 
д-ра Короля і д-ра Могильницкого були у- 
мірковані і стрінули ся задля того з пов
ним признанєм поважного польского дне- 
вникарства.

Ми ніколи не згоджували ся і не зго
джуємо ся з тими скрайними поглядами, 
котрі маловажили, або піднимали на глум 
осягненє таких придбань, як рус.ка ґімна- 
зия, навпаки вважали ми такі придбана 
підвалинами нашого национального і куль
турного розвитку. Так само і підмогу на 
будову руского народного театру уважаємо 
дальшим поступом в тім напрямі. Як се 
уложить ся в практиці, покаже ся небавом, 
а так само і помножена числа руских чле
нів в Раді шк. кр. на основі новоухвале- 
ного статута і заведене обовязкової науки 
рускої мови в польских середних школах 
побіч обовязкової науки нольскої мови в 
руских середних школах дасть ся належно 
оцінити доперва у виконанні сих законів.

Однак, щоби правді дати вираз, треба 
зазначити, що сей вислїд, о скілько він ко
рисний для Русинів, могли рускі ПОСЛИ 0 -  
сягнути лише виливами і змаганями намі
сника і маріиалка, бо більшість соймова 
зовсім не була така готова, добровільно і 
радо признати сі домаганя, як се польске 
дневникарство, або наведені віденьскі дне- 
вники, або і деякі польскі посли се зазна
чили і прославляли.

Тимто і не можна национально-иолї-

По сонмі.

(X) В суботу відрочено сесию галиц- 
кого сойму. Про діяльність і успіхи сеї 
сесиї появили ся не лигне в галицких 
польских дневниках високопарні похвали, 
але також і РгепкіепЬІаИ, орґан міністер

с т в а  заграничних справ і \\’;епсг А11д. Хід., 
в котрій польске Коло має звичай виявля
ти в політичних справах свої погляди, ви
словили ся про діяльність галицкого сой
му з незвичайним признанєм і назвали сю 
сесию — сесиєю мира і згоди.

Годить ся отже і з руского становища 
Споглянути на діяльність і вислїд останної 
сесиї. Ми все стояли і стоїмо за мирним 
уладженем национально-полїтичних і куль
турних відносин в Галичині, а у внутрішнім 
розладі бачили все шкоду для краю і оби- 
двох в нїм поселених народностий. Одначе 
ми приневолені зовсім щиро і явно зазна
чити, що вислїд з останньої соймової се
сиї не відповідає тим незвичайним похва
лам, які появили ся в згаданих дневниках 
і представлене, мов би в краю настав уже 
по сесиї мир і уладженє межинародних ві
дносин, не відповідає реальній дїйсности.

Передовсім число руских послів є так 
незначне, що они безнастанно в клопотли- 
вім положеню з самостійними внесеними 
та інтерпеляциями. Вторішн.ч сецесия не 
тілько їх становища не скріпила, а навпа
ки ослабила і що до скількости і що до 
якости і замісць однопільного соймового 
клюбу повстали два табори. Тимто опози- 
цийне становище клюбу проявляло ся біль
ше в словах як на ділі. Руский клюб сей
мовий дійшов до того пересьвідченя, що 
для осягненя яких небудь успіхів треба 
піти на дорогу порозуміня, бо супроти так 
переважної більшости иншою дорогою годі

іточного питаня в Галичині так рожево оці
нювати, як се представили віденьскі дне- 
вники, бо до уладженя міжнародних відно
син, а ще більше до згоди, як небудь миб 
її бажали, не так ще близько і соймова 
більшість повинна ще не в однім напрямі 
вдоволити справедливим домаганям Русинів, 
щоби промостити дорогу до мирної пола- 
годи нольско-рускої справи. Досить вказати 
на конечну потребу виборчої реформи, на 
розширене виборчого права, щоби рускому 
народови уможливити вибір відповідної єго 
числовому і історичному значіню репрезен
тац ії в соймі, чому соймова більшість май
же без ріжницї так завзято супротивляє 
ся. А так само конечна є направа у вико
нуванні всяких законів і розпорядків, щоби 
рускому народови обезпечити користуваня 
тими правами, які єму заноручені основни
ми законами. Всяке нехтованє законів, вся
ке спинюванє свобідного национально-полї- 
точного і культурного розвитку руского на
роду викликує як раз на видівню живла, 
котрі не зовсім сприяють мирному полаго
дженні польско-руского питаня.

Мартирольоґія „Сїчий“.
Інтерпеляция пос. д-ра Евг. Олесницкого і тов. до 
правительства, внесена на засгданю сойму дня 

■}. падолиста 1904.

(Конець).
Галицкі власти політичні взагалі не вичер

пані в вишукуваню способів для сековавя Січий. 
І так: Начальник громади в Печенїжині Гессель, 
права рука тамошного старости, засудив орече- 
нбм з 19. серпня 1903 ч. 1981 вісїмнайцять чле
нів Січи в Печенїжині на кари грошеві до 100 
К за те, що они яко старшина Січи устроїли, 
зглядно взяли участь в забаві з танцями при
значеній виключно для членів товариства. Гес-

І І м и ї  м и т  й . п .  Коси і’орош

подає Ол. Барвіньскгій.

Три брати шукають долї.
(Дальше).

Весною 1815. а може 16. року вибрались 
три хлопаки з села Н. над Золотою Липою роз- 
ложеного, саме під ніч в дорогу, не знаючи до
бре, куди би прямцювати. Найстарший з них, 
худощавий і рослий Тимко, наймолодший 14—15 
літний, говіркий, палкий’і непосидющий Гаврило, 
а середущий кривий на ноги, мовчазнявий, не
наче скрнтого характеру але до обох щиро при- 
вязаний, Микола. Пустились в сьвіт за очи, не 
маючи ані кого ані чого в селі держатись. Хоть 
були і свояки і близкі і дальші, люде заможні, 
може-б і притулити д’собі, не відцурались — так 
ні, щось їх з села наче гнало;ішли спершу мов
чки як злодії, як би боялись, щоб хто не під
глянув, не задержав, не привів до війта для не- 
реслуханя, хто, відки і за чим вони йшли, нікого 
перше дозволу не спитавши. Хоть всі вони зна
ли, що зробили, давно сей крок обдумали, не 
звіряючись нікому — і згодились ЯК ОДИН —  

тримати язик за зубами. Щож мали чинити ?

В осени пізно — під саму зиму люде поховали 
з милосердия стареньку матір. — Нами не мали 
звідки справити похорон чемний. — По похороні 
не плакали й довго по матері, бо до такої ро- 
зривки в щоденнім житю, ■*— котрого дні оден 
до другого так були подібні, як тота лижка 
страви гіркої, котрою живились — отже до пла
чу були другі нагоди: Тимко був льокаєм, розу- 
мієть ся, не одиноким — а Гаврило кухтою в 
паньскім дворі. Кривий на се неспосібний — на
віть на пастуха нездалий, поки мати жила, при 
старій коморували і як могли заробляли — а що 
правда рятувались і тим, що один або другий 
синок з двора піддав — чи то кавалок хліба, 
чи якої страви тихцем перехованої. Та не завеї- 
ди удавалось щасливо переховати крадене иань- 
ске добро. У дворі звичайно, кажуть, як в пеклі 
— і двораки як чортяки, не знають приязни, 
один перед другим підлещуєсь, підбріхуєсь — 
щоб як найлегше дихалось, щоб дослужитись ла
ски. кавалка города, хати і опісля вже ґаздува
ти. Так воно могли і Маланчині нарубки запо
пасти ласки; були молоді, здорові; могли довго 
і багато на ссбі перенести — так, кому на поті
ху. то їм на лихо жила зістаріла мати. Щоб не 
дати їй загибнути — треба було або випросити 
або... вкрасти. Поки удавалось — просили — 
нераз то о се, то о те, а де-далїй нагонили па-

| ни то одного, то другого, докоряючи влїзливо- 
стю. А тут жити би і матери не дати би про
падати. Щож, чи то так трудно допитатись до
роги, куди би вийти з такого клопоту. Хоть би 
чоловік і очи і слухи затиснув, так знайдуть ся 
услуждиві, що самі дорогу прокладуть, до гото
вого приведуть. — Бери пак — та розперізуй 
ся — або і других обдаруй. Не диво, що і наші 
босоногі богатирі не вагувались... Совість щож. 
Совість? Щож совість. Чия нога до чобота не 
навикла, той ні терня ні студени не боїть ся і 
на жарений вуголь ступить — що найбільше, 
закусивши зуби.

Также приучили наші двораки совість як 
ноги — голобіськи ходити. Та хоть і совість 
не бачила в їх зручности нічого злого — то око 
сего або того інакше гляділо. Переловили раз, 
другий, вибили що аж шкіра попукала — а да- 
лїй так їх взяли на око — що ледви котрий ру
шивсь в кут, де єго не конче потрібували. вже 
й лайка або бійка... що хоть пропадь. Бракло 
і матері тепер дечого, та хоть з совісти булаб 
поладила, та не могла поладити то з голодом 
то з холодом, якнайдужче такій з дихавицею і 
з старечою немощею. Взяла та умерла. Сини 
поплакали — та живий живе гадає. Прийшла 
і на них черга, они то живими. Хоть би для по
тіхи по смерти матері треба було забавитись а
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сель опер ся в своїм ореченю на ґуберн. розпо- 
рядженю з 28. мая 1827 р., хотяй очинидно те 
розпорядженє по заведеню в Австриї конститу
цій і закона о зборах не має ніякого значіня і 
взагалі не дасть ся приложити до забав устро 
гованих якимсь товариством для своїх членів. 
Надто опер ся Гессель на якійсь ухвалі ради 
громадскої з 22. червня 1897, котрою заборонено 
„гогтузіпе «аіезапіе зі^ іу рогге поспе.і“. А що 
Січовики по укінченій забаві мусїли йти до до
му і розуміє ся, переходити улицями, то і се 
взяв Гессель за підставу, хотяй річ очивидна, 
що така ухвала ради громадскої яко противна 
державним законам основним що до переходу 
з місця на місце не може бути обовязуючою. 
Прецінь не було ще случаю, щоби від яких не- 
будь урядничих касин або пр. польских Соколів 
жадано, щоби они, відповідно до згаданого роз- 
порядженя ґубернїяльного, просили дотичну стар
шину громадску о дозвіл на устроєнє забави з 
танцями. На жаль ц. к. староство в Печенїжинї, 
котре сповняє всякі забаганки Гессля, і в сім 
случаю показало ся послушним єго орудєм. До
тичне ореченє Гессля оно потвердило і лише 
вимір кари дещо знизило, хоть і так вимірені 
гривни скандально високі (приміром Михайлови 
Чупреєви 50 К). І против ореченя староства вне
сено рекурс, та на жаль, як ходять вісти, ц. к. 
намісництво мало неузгляднити того рекурсу і 
затверджуючий рескрипт має вже находитись в 
печенїжиньскім старостві. Що ся' поголоска не є 
нзузасаднена, виходить з рішеня ц. к. намісниц
тва з 6. червня 1904 ч. 106.910, котрим оно за
твердило ореченє ц. к. староства в Коломиї, 
зглядно старшини громадскої в Рожні, засуджу
юче Михайла Курчака і Стефана Головецкого за 
те, що устроюзали в товаристві »Сїч« забави 
з  танцями, не зважаючи на згадане розпорядже- 
дженє Губерніальне. В тім рішеню висказує ц. 
к. намісництво виразно засаду, що і товариства 
мусять при устроювашо забав з танцями дер
жатись приписів того ґубернїяльного розпорядже- 
ля з 1827. року...

Остатними часами показуєсь, що наказ 
переслїдуваня Сїчий на підставі того нередмар- 
тового розпорядженя походить просто «з гори«. 
Особливо енерґічно хопив ся того наказу упра
витель староства в Снятинї, Левицкий, котрий 
наказав війтам просто розганяти силою січові 
забави. І так д. 16. жовтня с. р. розігнав війт в 
асистенциї жандарма січову забаву в Залучи над 
Черемошем. Взагалі п. Левицкий зі Снятина у- 
важає секованє Сїчий за коника, котрий має 
єго завезти до горячо пожаданої мети т. є 
до становища дійсного старости. Єго антисїчові 
укази граничать по просту з гумористочними. І 
так заборонив він >походів« не лиш пішо і на 
конях, але й на возах; отже колиб члени одної 
Січи хотіли поїхати до другої Січи в гостину, 
приміром на фестин, то навіть, колиб повсїдали 
на фіри нозвисувавши ноги крізь драбини і так 
поїхали на друге село, допустили би ся в очах 
п. Левицкого перестугіства закона о зборах.

для розривки щось придбати. Дбалиж вони при 
кождім случаю, аж вкінци довели до того,- що 
годі було і в селі вдержатись. Найдужше тягну
ло щось до веселої безжурної жизнї наймолод
шого, Гаврила. З  малку пустяк, спосібний на 
вигадки і пакости всілякі, загонистий: налякати 
бабу або чужу дитину, змудрувати і молодого і 
старого, поколотити з собою сусіда з сусідом а 
потім обох висьміяти, з обох шуткувати, до сего 
знайшлась у него завеїди охота, а хоть го всі 
знали і чортиком прозивали, то такій часто по
вірили, що він придумав або збаг, сплюнувши 
хиба з досади, коли пересьвідчились, що се па-
костник своїм звичаєм з них глузував. Дісталось
нераз і єму, коли моторніщі в свої руки вхопи
ли — бувало наторгають, набють, що «буханці» 
обірвані зо три дни відбивають ся — але все 
присихало «як на псі», так сам. потішав ся. К о
ли, вмішаєсь до якої суперечки між ровесника
ми, то підстрікати ме єще одного на другого,

,  буде роздувати вогонь — аж розгорить ся по- 
ломенем, аж посварені за чуби візьмуть ся, то
ді він, начеб тому рад, усьміхаєть ся, пригля
давсь, котрий з них верх бере, або чи не зано
сить ся на завзяту бійку, котраб могла одного 
або другого обезвічити, то тоді вже причепить 
ся до сильнїщого і уговорить і розбороняє, а ні, 
то й рук не пожалує, щоб слабшого від преве-

П. Левицкий, як вже згадано повисше, се- 1 против жандармів зізнавати. Так отже лишень
кує і переслідує карами тих січовиків, що ва
жили ся їхати з жалобою до Є. Е. Кербера. А 
цікава річ, що коли дня 28. серпня буковиньскі 
Січи пращалн торжественно д-ра Кербера в Не- 
полоківцях, висказуючи єму вдячність за се, що 
ц. к. краєвнй уряд на Буковині не лиш не пере- 
шкаджає але ще й підпомагає Січи, п. Левицкий 
заборонив відбутя Січового фестину в найблиз- 
шій до Неполоковець галицкій місцевости т. є 
в Кулачинї. Що більше — коли наспіла там Січ 
з буковиньского села Оршівцїв, розуміє ся у від-

зізнаня самих тортурованих під присягою могли 
би дати достаточний доказ; та сего способу у- 
права жандармска енерґічно уникає.

В виду сего звертаємо ся ще раз до вис. 
ц. к. правительства з запитанєм: 1) Чим вис. 
ц. к. правительство оправдає те своє становиско 
супротив Сїчий? — 2) чи думає оно потягнути 
до од ві чаль пости виновників фальшивого і злоб
ного алярму піднесеного в маю с. р. в косів- 
скім повіті против Сїчий ? — 3) чи думає ука- 
рати і прочих функціонарів адмінїстрацийних за

знаках і з хоругвою, то урядник староства в | наведені повисше злобні і неузасаднені переслї-
Снятияї Сроковский не пустив єї на галицку з е - ' дованя Сїчий? — 4) чи задумує оно повідомити
млю, тілько казав найперше лишити на буко-: ц. к. краєву команду жандармериї о надужитях
виньскіи територій хоругов, а членам здіимити жандармів, які повисше наведено, і пригадати їй,
відзнаки, бо (як казав) дозвіл буковиньского що є єї обовязком також і за надужитя, котрі 
правительства має значінє лише для Буковини, підписаний і товариші минувшого року в своїх 
Замічає ся, що при тій нагоді асистуючі п. Сро- інтерпеляциях навели, виновників відповідно у- 
ковскому жандарми нозваляли собі на неумістні карати ?
жарти що до Січової оршівскої хоругви. і _________

Сего літа вибух був пожар в Вашківцях,
буковиньскім місточку на границя галицкій, а Япаньско-росийска війна.
Січ із Залуча, села повіту снятиньского, посні- А
шила радо зі своєю сикавкою на поміч Вапіків- Нові вісти
чанам, майже виключно Жидам. Єі поміч була Наші виводи ]Ц0 д0 загальної' ситуациї в
так успішна, що президент Буковини князь Го- Манджуриї> як ; иОложеня ИортАртура стрічали 
генльоге приказати їй свою снецияльну подякі. ся НЄр33 3 недовірєм, так они виглядали опти- 
Заки однак се стало ся, п. Левицкий візвав то- містично супротив алярмів, розповсюднюваних 
дівшого кошового Николу Рісничука до себе і англїйскою, а передаваних у нас в мить поль-
поганьбиз єго за се, що Січ залуцка сьміла йти 
за границю рятувати «Волохів».

Отеє подали ми тут вязку фактів ілюстру
ючих поступонанє галицких адміністративних 
властий супроти таких інституций ях Січи. Річ 
зовсім ясна і безсумнівна, що сї товариства ве

сною їірасою. А однак підстави наших виводів 
були правдиві і з них говорив не оптимізм, а 
тілько обєктивне пізнане воєнних шансів. Се 
потверджують новійші вісти, які ось наводимо: 
Вегі. Та^сЬІаи доносить з Мукдену: Ситуация 
зовсім не змінена. В послїдних днях очікували

реслідує ся не задля якихсь революцииних ген- (5Ор(5И Вправдї гармати є більше чинні, чим до- 
денций, але попросту длятого, що они просьві- тепЄр) однак позициї обох сторін є так сильно 
чують, ублагородняють і організують нарід, а се ОКОпані, що помимо незвичайної близькості, 
власне є найбільшим злочином в очах пануючої одох противників, безиосередний атак з одної 
в краю верстви Бо і якже інакше вияснити тую а( 0̂ друГОї сторони є неімовірний і ніколи не 
прямо комічну заборону уживаня до вправ де- удав ся, Хиба через якийсь підступ. Росияни 
ревляни'. точірців ? Як витолковати собі пере- згромадИЛИ дуже богато гармат. Росийскі нояки 
слїдуваня сїчовиків, коли они уставлені в чвірки так добре уміщені> що япаньскі кулї не ро-
ідуть в неділю або сьвято до церкви ? блять їм жадної шкоди. Щоденно приходять по-

Представивши повисше так численні факти ..зди 3 ТЄ|ІЛОЮ одежпю для яояків. з апровіянто. 
зьвірского знущаня жандармів над рускими хло- ванє в;йска управильнене. Стан здоровля серед 
нами, ми старали ся зверну їй тим увагу міро- вояків р добрий. Погода надзвичайно лагідна, 
дайних чинників краю на се, які дикі форми Иосїдане Мукдену є дуже корисне для росий- 
прибирають в найнизш.іі інстанцій інструкциї ского вфска Так само корисие е посїданє Т.є- 
стремлячі до нищеня руских хлонских орґанїза- лїну Настрій між арміею е дуже добрий Дума.  
циЙ. Завважимо, що інтерпеляци. внесені ми- ють загальн0> щ0 Росия буде бороти ся до оста. 
нувшого року в вис. сонмі через підписаного і точної побіди Дуже корисне вражіне зробило V 
товаришів в справі надужить жандармских на війску врибутє загально любленого ґен. Лїнєви-
Покутю лишились доси без найменшого успіху. ча Щоденно надходять нові підмоги. Думають, 
Доходженя в справі поданих там фактів віддано щ0 Япанцї доперва за кілька тижвїв по упадку 
якомусь молодому ляитнантови приділеному до Порт.Артура приступлять до офензиви, яка мо- 
жандармериї, а сей так «щасливо» перевів їх, рла би матп вигляди поводженя. Також росий- 
що иїодному жандармові, доси і волос з голови ска дрмія нристуііить д0 офензиви, коли узискає 
не злетів! Річ прецінь знана, що жандарми, тор- знатну перевагу над япаиьскими силами. Зведе- 
туруючи хлопів, беруть собі за сьвідків що най- ня рішаючої борби очікують аж на весну, 
висіве війта і полїциянга, ті яко фактично, бо- Дописуватель «Бєрж. Вєдомостий» телєґра-
дай „рег отіззіопеш“, співвинні, чейже не будуть фує 3 Чіфу „ід датою ]4 е м . д анятє Япанця.

ми форту Ічан було би для них великим воєн-
ликої кривди охоронити. Сталось раз так, що 
товариші два підстрікувані через Гаврила по
сварились добре і вже туй туй що не потовк
оден другого; вже руки одного замотались в чу- твердженя Перебуваючі тут Япанцї оповзають,
прині другого — захитались, розлютились, але 
ще держать ся кріпко, сили на рівні. Гаврилови
вже наукучило дожидати, коли перевалять ся мавдавт облягаючої армії є небезпечно хорий. 
на землю; підступцем, начеб хтїв котрому по- _______
могти, оперсь об обох, підставив ногу, може й ! 
сам не знав, котрому, досить, що оба захита-! 
лись, попадали... Гаврило зареготав ся... Але в ! 
миг ока схопивсь перший, схаменувсь та й до 
свого противника: А гій, які ми дурні... та встань, 
чого ми щепились ? чи було чого заводити свар
ку? Тож ми не зміркували, як він одного проти 
другого юдив а далі й ногу підставив. Ще не 

станув вже другий 
єму якось дивно 
Одно тілько стало

докінчив перший тих слів, 
удобрухавшись на ноги, бо 
стало, чогоб ту зариватись 
єму досадно, по що Гаврило вмішав ся, по що
ногу підставив. Кождий думав, що се іменно єму 
хтїв збиточник прислужитись, глипнули по собі, 
помирились, зрозуміли одразу, в чім діло, і начеб 
змовлені верглись разом на спільного супостата...

(Дальше буде.)

ним успіхом, бо сей форт становить часті, вну- 
трішних оборонних ,фортів. Однак вістка про 
занятє сего форту Япанцями не находить по-

що Порт-Артур може держати ся до січня. Пі
сля інформація з одного жерела, ґен. Ноґі, ко-.

Н  О В И Н К ТІ.

— Календар.
кія; римо-кат.

В ч е т в е р :  руско кат. Иоанни- 
Сальомеї. — В г ія т н и ц ю : ру- 

ско-кат. Галактіона муч.; римо-кат. Оттона.
— Загальні збори тов-а „Руслан“ , що опікує 

ся бідними учениками рускої ґімназиї у Львові, 
відбудуть ся в суботу 19. падолиста с. р. о 9. 
год. перед полуднем в сали кл. 11 на 2 поверсі. 
Виділ тов-а запрошує пп. членів до численної 
участи.

— Вечерницї з танцями відбудуть ся в суботу 
дня 19. с. м. в салі «Рускої Бесіди» о 9. годині 
вечером. Вступ на салю 1 К. Дохід призначений 
на фонд кухні тов-а «Академічна Громада». Хто 
хоче добре забавити ся та причинити ся до 
збільшеня фондів кухні «Громади», зволить 
прийти в суботу о 9. год. на «Бесіду». — К о
мітет.

— З Косова доносять: Товариство «Руска Бе
сіда в Косові» устроює дня 20. с. м. в сали



з
Шапіри при співучасти п. Івана Григоровича, б. 
артиста корол. опери в Загребі і Білгородї, кон
церт, по котрім наступлять танці. Поодинокі точ 
ки програми, зложеної з композиций: Лисенка, 
Лаврівекого, Колесси, Матюка, Сїчиньского і др. 
виконає співацкий кружок товариства під арти
стичним проводом и. Григоровича.

— Позір Станиславівцї! Надзвичайні загальні 
збори філії львівского Тов а гімнастичного «Со
кіл» в Станиславові відбудуть ся в неділю дня 
20. падолиста с. р. о 7. год. вечером в льокали 
Товариства при ул. Казимирівскій ч. 5. Порядок 
дневний: 1) Відчитане протоколу з послідних 
загальних зборів. 2) Справа купна ґрунту під 
будову власного дому. 3) Внесеня і іптернеляциї 
членів. Наколиб о 7. год. не зібрало ся вистар
чаюче число членів, відбудуть ся того самого 
дня о годині 8. вечером другі надзвичайні за 
гальні збори з тим самим порядком дневним 
без огляду на число учасників. — Др. Янавич, 
голова. Сїрецкий, секретар.

— З Відня доносять ранішні телеграми: Вчера 
пополудня зібрала ся иарляментарна комісия 
«Полуднево-славяньского Союза» в справі обго 
вореня політичної ситуациї і тактики, яку «Со
юз» має вести. Сейчас на початку заеїданя за
брав голос пос. Варвіньскин і заявив, що з о 
гляду на ухвалу переведену рускими послами 
сеймовими і до державної ради дня 8. с. м. у 
Львові, буде утворений самостійний клюб Гуси 
нів так в сой.мі як і в державній раді; тому 
мепем своїм і своїх товаришів послів Пігуляка 

і Гляди шов-кого заявляє, іцо Русини виступають 
з «Полуднево-славяньского Союза». Однак су 
проти неправдивих, оголошуваних дневниками 
вістий стверджує, що се виступлене руских по
слів не лучить ся з обструкцийною тактикою. 
Ту заяву принято з жалем до відома і подяку- 
вано Русинам за їх дотеперішнє поперте. Опісля 
вела ся довірочна дискусия що до пересправ, 
які має перевести «Полуднево-славяньский-Союз* 
з молодоческим клюбом на спільнім засїданю.

— В честь буковиньских руских послів відбув 
ся онодї в Чернівцях в готели «Централь* но
мере при участи .поверх 400 осіб. Проводив над- 
радник Ясеницкий, отворивіпи номере промовою, 
в якій подав історию буконивьскої Руси за по- 
слїдних ЗО літ. Перший потім забрав слово проф. 
др. Маковей і зобразив довголїтву народну пра
цю пос. д-ра Смаль-Стоцкого. Зворушений подя
кував др. Стоцкий в довшій промові. «Коли ми 
поступили так значно наперед», промовив др. 
Стоцкий, «що збуджаємо зависть у наших воро
гів, то сталося се після довголїтної праці. Дуже і 
тяжно приходилось лучити громаду в одну ці
лість. Межи нами нема вже тепер ніяких роздо
рів, нас лучить тепер одна родина. Доки ми бо
роли ся словами, доки вели спір о дрібні річп, 
доти з нами ніхто не числив ся і ми нічого не 
здобули. А як ми взяли ся до праці, тоді пішла 
та праця спільними силами і ми здобули успіхи. 
А кождоразовий успіх загрівав нас до дальшої 
праці для рідного народа». Бесїднпк завізвав до 
дальшої невсипущої праці, щобРусини могли стати 
на рівні з иншими культурними народами. «Із 
опіки правительства наша політика внвязала ся. 
Численні реформи, одвітні новійшим вимогам, 
отвирають широке поле для народних мас, ко
трим ми віддали в руки власть краю. Ми сьвя- 
то віримо в животність нашого народа, і не су
мніваємось, що він здобуде для себе ще більші 
права. Тепер прийшов час. щоби широкі народні 
маси висказали свою волю і перевели єї в діло. 
Я як ветеран в рускій громаді, прошу Вас, що 
би ви сьміло вели нарід до бою, щоби ви зва
жаючи на тактичні сили памятали на те, що 
лише успіх додає охоти до дальшої праці». Бе
сідник, нагороджений грімкими оплесками і 
окликами «славно»: внїс свій тоаст на руску 
інтелїґенцию. Потім промовляв довгий ряд бесі
дників: інспектор Попович, пос. Василько, проф. 
др. Кордуба, пос. Пігуляк і инші вносячи тоасти 
в честь приеутних послів і визначних народних 
діячів на Бук івинї. Номере покінчив ся пізною 
ночию відспіванє.м патріотичних пісень.

— Затверджене вибору. Цісар затвердив вибір 
Александра ґр. Скарбка з Бепькової Вишні на 
гірезеса, а д-ра Льва Яклиньского, лікаря в Ко
марні', на заступника ирезеса повітової ради в 
Рудках; — Юрия ки. Чарторийского на нрезеса 
а д-ра Адольфа Дієціюса, посадника в Ярославі, 
на заступника ирезеса повітової ради в Яросла
ві; — Адама Онишкевича, властителя дібр в Ли- 
сятичах, на презеса, а адвок. д-ра Евгена Оле- 
сницкого на заступника презеса повітової ради 
в Стрию.

— Папска консистория. В понеділок — як до
носять з Риму — відбула ся довірочна папска 
консистория, на якій Сьв. Отець іменував кіль
кох єпископів і повідомив про іменована кс. Виц- 
ковского архиепископом в ІІлоцку, а кс. дра Ко
ка титулярним архиепископом Пелюзиї. В про
мові до членів консисториї Сьв Отець висловив 
жаль з причини війни на далекім Сході і ‘зая 
вив, що молить ся до Господа, аби війна як 
найскорше пойінчила ся. Дальше Папа висказав 
глубокий жаль з причини уеунеая хрестів із су
дових саль у Франциї. Обжалованє св. Столиці о 
нарушенє конкордату — говорив Папа — є без-

основне. Француске правительство само спинило 
свобідне сповнюване практик католицкої релігії, 
не дозволило, аби папа безпосередно зносив ся з 
єпископами, та гнете релігійні конґреґациї. Фран
цуске правительство відказує пані права не 
приймати деяких кандидатів на єпископів, пред- 
ложених правительством. та не дозваляє апо- 
стольскій Столиці провірювати, чи ті кандидати 
достойні на те становиско. Пана не згадував пе
ред тим про ті справи, бо бонв ся, що нещастє 
прийме наслїдк м сего ще більші розміри, єсли 
голова Церкви вискаже свій жаль. Однак нару
шенє прав Церкви і поваги св. Столиці вимагають 
публичного протесту. Папа не робить того з гні
ву але з любови до француского народу. Нема 
надії, аби стан у Франциї змінив ся. Події до
слідних днів показують, що француске прави
тельство хоче перевести свої з.маганя до кінця, 
але ті болісні події не застають нас непригото- 
ваними, або наляканих, бо віримо в Божу поміч.

— Україньска оперетка в Сараєзі Із столиці 
Босий доносять: Звісна Надежда Славлньска 
зробила нам в Сараєві милу несподіванку тим, 
що на закінчене свого гостинного побуту в Са
раєві виставила дня !0. с. м. 'нашу стару а віч
но молоду «Наталку Полтавку». Се заслугує іно 
тому на прилюдне зазначене, що се перший раз 
на чужині гомоніла наша мова не іно в піснях 
але і в живім розговорі серед чужої по більшій 
части публики. Очияидно не нипало усьо бездо
ганно, бо і не уеї свої се були люди, котрі на
шою мовою послугувалйсь. Але мимо того трем
тіла з радости серце, коли піднеслась заслона і 
сама Надежда почала любим мягким голосом 
співати: «Віють вітри». Она і задержала чистоту 
виговору до кінця, чого о других не можна ска
зати. Іно по Миколі видно було, що се Українець 
чистої крови. Він і подобав ся найбільше, бо 
вляв в штуку житє, без котрого була-б нас усї 
держали вічними мелянхолїкамп і деснератами. 
Він і мусів в співі заступити любовиика Петра, 
котрий «аки риба безгласна^ стояв як чіп і слу
хав, як красно Микола за него співає Сего ще 
не довелось мені видїти, і то ще в співацкій 
дружині. Чужі сего на іцастє не запримітили. 
Чому пані Надежда не дала «Миколі» (Мірский) 
ролі «Петра», се мабуть єї тайна. Петро був, анї 
слова, красний з лиця, високий «бурлака», а іно 
такий міг відповісти государині в послїднім 
акті.

— Товмацка панама. Вчера вечером покінчи
ла ся розправа перед львівским судом прися
жним в справі розкраданя майна в товмацких 
добрах. Трибунал на основі вердикту присяжних 
судиїв увільнив веїх оГіжалованих від вини і 
кари.

— Вибори в Яелї. При вчерашнім доповняючім 
виборі соймового посла з сїльских громад в я- 
слискім повіті' на 257 управнених до голосованя 
голосувало 241 виборців. З  того одержав кс. 
Адам Весолїньский 136 голосів, а В. Древняк, 
польский людовець, 105 голосів. Послом вибра
ний кс. Весолїньский

— Дирекция почт і телєґраФІв звертає увагу, 
що .сторони, які висилають почтові перекази за 
границю а уживають почтових книжок надавчих 
(замість посьвідок наданя), мають вписувати під 
рубрикою «вартість, квота» згаданої книжочки 
переказувані квоти л и ш е  в в а л ю т і  к о р о 
й о в ій .  Потрібні до перераховувана ключі мо
жуть інтересовані сторони набувати в кождім 
уряді почтові.м по ціні ЗО с.

— Робоча лихва. Найвисший трибунал каса- 
цийний у Відни рішив онодї таку справу: Посе 
сор дібр в Коломийщинї визискував селян на 
переднівку в той спосіб, що даючи їм задатки 
в готівці або збіжу, зобовязував їх до праці ЗО 
—50 днів в рік за заплату по 26 с денно, під
час коли звичайна плата вільного робітника ви
носить там 50 с до 1 К денно. Коломийский 
суд добачив в тих фінансових операциях пере- 
ступство закона о лихві, бо посесор зискував на 
тім інтересі 98 до 400% річно і засудив лихва
ря. Тепер найвисший трибунал відкинув єго ж а
лобу неважности, мотивуючи се тим. що закон 
против лихви осуджує не лише лихварскі гро
шеві інтереси, але всі інтереси, котрі шкодять 
економічним відносинам визискуваного.

— Для Львовян. По мисли постанови § 217 пл. 
З закона о безносередних 'податках особистих 
з дня 25. жовтня 1896 Взд. ч. 220 подає ся сим 
до загальної, відомости, що витяги з наказів за
плати податку особисто-доходового виміреного 
на рік 1904 виложені будуть в Відділі рахунко
вім ц. к. Адмінїстрациї податків у Львові (пл. 
Цлова ч. 1, II пов.) від 21. падолиста 1904 по
чавши через 14 днів с. є до 4. грудня 1904 
включно від 9. год. рано до 1. пополудни до 
перегляду належито легітимованим податникам 
податку особисто доходового, а належачим до 
округа оцїнкового Львів-місто. Виготовлене від
писів витягів не є дозволене, а евентуалі ні над- 
ужитя будуть карані по мисли § 246 покликано
го закона. —  Ц. к. Лдмінїстрация податків.

— Сердите дерево. На Сході' відкрито недавно 
один рід акациї, яка при заході' сонця стулює 
своє листє. Коли в тім часі діткнути ся сего де
рева, то єго галузки иочинаюль трясти ся, якби

гнівали ся, що їм не дає ся спокою. Чим частїй- 
ше дотикати ся, тим сильнїйше дрожать галуз
ки, а врешті дерево видає запах, що спонукує 
біль голови у осіб, стоячих близько дерева. Де
рево прозвано за се сердитим.

— Розрухи в Ріо Жанеро. Онодї прийшло в 
бразилїйскій столици до кровавих розрухів сту
дентів війскових шкіл. Студенти хотіли підбури
ти населене проти війска і пустили чутку, що 
при щепленю віспи діють ся надужитя, котрі 
відіблють ся на здоровлю дїтий. Командант міста 
заалярмував війскову залогу і окружив війскову 
школу. Студентів прогнано на улицї, однак они 
зібрали ся разом і з револьверами напали на 
війско, причім ранили самого команданта. Війско 
цофнуло ся, аби не давати приводу до дальшо
го приливу крови. Тоді студенти обсадили гор
бок коло школи і звідтам стріляли поти, поки 
не прогвано їх звідтам гарматними кулями. Учи
телі війскової школи, які причинили ся до тих 
розрухів, по части втїкли, а деякі з них дістали 
ся до вязницї.

— Годівля капустяним листем а молоко. Дуже 
доброю нашою для молочних коров є бурячин
ня, але як давати єї в міру. Так само є з капу
стяним листєм. Як давати єго худобі в міру, то 
молоко і товстійте і більше єго є, але живити 
корови виключно капустянкою то не добре. Лю
ди переконали ся в практиці, що як в часі збо
рів капусти давати коровам лиш саме листє 
з капусти, без ніяких инших домішок, то за
мість щоби молока було більше, є єго з кождим 
днем менше, і то молоко має якийсь солоний 
смак, а до того корови дістають на вимю і на 
задних ногах сильні вибої; по 5 до 6 днях вже моло
ка буває зовсім мало, тай того молока зовсім не 
можна пити і аж як дати сухої паші, то поволи ви
бої в корови зникають і молоко стає ліпше, смач- 
нїйше. Якже зробити масло зі сметанки від корови, 
що єї живлять капустяним листєм,. то тото масло 
по просту неможливе. Вже сама сметанка в ма
сничці має дуже противну воню, а другого дня 
з маснички чути якийсь такий емрід, як з боч
ки від капусти; крім того мимо потрібної тем
ператури масло робить ся дуже поволи і як 
зробить ся, то тягне ся як тісто (довге масло), 
дає ся дуже тяжко розмащувати і має страшне 
противну воню. Але як би спробувати не дава
ти коровам капустянки, то і сметанка і масло 
совсїм будуть добрі. Тому, як хто годує корови 
капустяним листєм, най добре вважає, щоби не 
давати єго за богато.

В кождін рускій хаті повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р, Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштув лише 40 сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
ган днин образ нашої великої Вітчини.

Телеграми
з дня їв . падолиста

Відень. Вчера пополудни зібрали ся засту
пники ческого клюбу, стоваришеня „Зіоуапзка 
8уеса“ і „Руского клюбу“. На конференциї, яка 
тревала 3 години, не переведено рішучої ухвали 
що до становиска сторонництв, але порішено 
зійти ся ще раз по конференциї поодиноких клю- 
бів. Посли Феріянціц і Романчук оправдали свою 
неприсутність.

Відень Одна з тутешних Газет доносить 
що правительство є за тим, аби будучий італїй- 
ский університет не був в Триєстї. Він мав би 
станути або в Ровередо> або в Триєнтї, або в Го
рн циї.

Льондон. З  Калябар доносять, що цілу за- 
зогу, придану до оборони тамошному анґлїйско- 
му окружному комісареви, найдено з повідтина- 
ми головами.

Гавр. 15.000 портових робітників застрайку
вало при ладованю вугля і зажадали висшої 
плати.

Париж. Мінїетер війни Андре подав ся до 
димісиї, а єго наслїдником став Берто.

Рі^аго доносить, що француский амбасадор 
пря Ватиканї, Нізард, вніс свою димісию.

Родимці!
Бодрім ся! Сим кличом, що і фільософ 

римский відзивав ся до своєї суспільности: »іп 
согроге запо, тепз запа» — відзиваємо ся і ми 
Соколи столиці галицкої Руси до Вас, любі Ро
димці. Той клич то наша будучність — а метою 
єї є не лиш розвій сил духових, але і фізичних-

Памятаймо, що і найбільший розвій духо
вий упадає з занедбанєм сил фізичних.

Ми скитаємо ся під тином — ми не в силі
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навіть приняти у себе гідно наших чужих дру
гів, бо не маємо власної хати.

Ми відчули сей біль, се прикре упослідже
не і ми — ми зірвались до лету.

Родимці! не зливайте наших крил водою 
додайте нам сили, додайте відваги до лету.

Ми не жадаємо великих жертв від Вас, не 
жадаємо посьвяти — жадаємо лише дрібної при
слуги, якої ворогови не відмовляє ся.

Ми видали облїґациї по 10 К, зворотні 
найдальше до десять літ.

Се підвалина наша, за котру мусить ста
нути наша власна хата. Родимці! розкупіть ті 
облїґациї, позичте нам тих десять корон, котрі
в протягу десять літ зобовязуємо ся звернути---
а здвигнемо величний храм слави для Вас, для 
нас — для нашої бідної Руси-Украіни.

Ми пересьвідчені, що не найде ся нїодин 
сьвідомий Русин-Українець, котрий не уважав 
би за свій народний обовязок поперти наші 
змаганя і закупном тих облїґаций-позичок при
чинити ся до здвигненя гідної столичного міста 
»Сокільнї« — в якій кріпитись буде в здоровім 
тїлї сильний дух.

Не ударяємо в штучну струну иатріотизму, 
бо думаємо, що так само кождий сьвідомий ду
має.

Ми в тій гадці видали ті облїґациї.
Зголошувати ся по облїґациї письменно 

або лично можна все у д. Ів. Бачиньского, ка- 
сиєра «Дністра* — або в »Соколї«, Львів ул. 
Коперника ч. 9.

Комісия д л я  будови дому „Сокола“ у Львові.

„Тревоги автора і видавнина“
гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

• •
їдьте лишень

на Гамбурґ!
пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко

трі вже раз дорогу тую перебули.
Кораблі нашого товариства осягнули під 

зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурґа 
треває лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Ж адайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НашЬигд, АіпегісаЬаиз

87 (64-?) КаЬоізеп и. Регбіпапбзігаззе

Надіслане.

Др. Мирон Вахняиин
лікар клініки львівского унїверс., 6. лікар клініки 

проФ Ляйдена з Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 иопол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

о год. і

ь-00
6-ю

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зкїсшер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьвіти".
ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6°/, за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім нупнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

СКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 40/0.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
18 385 К.

Стан ЗІ. мая 1904:
Вкладки 1,698 746 К
Уділи 115.947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403472 К
Цінні папери, льок. в

банках і на рах. 
біжучий 506.994 К

Розклад поїздів зелїзяичих обовязуючий від І. мая !904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець) ІО ГОДІ Відходять зі Львова (головний дворець)

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і від 4 —5

Всіх наук лїкарских
Др. Володимир Кобриньский

переніс ся з Коломиї до Львова 
мешкає ул. Костюшки 24. (пл. Смольки)

ординує: від 10—12 і 2 — 4 
в недугах внутрішних, внїшних і акушериї.

117(3—10)

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н і в

при ул. Соняшний у Львові.
в і д  1. д о  16. п а д о л и с т а  1 9 0 4 .
1) Орхестра. 2) РеклямоґраФ. 3) Іиііеііе Азка,

феноменальний акт на траиезї і кілках. 4) Ьагс 
Вееіе, ексцентрична музика. 5) Дружина Водгіапі, 
танці і сьпіви. 6) ТЬв Авкав, ком. ексцентрики. 
7) Орхестра. 8) Паяцики, сценічний твір зі співа
ми Вінк. Рапацкого (сина). 9) Сестри Реігат, 
ГапіосЬе. 10) багОа дамска. під командою п-нї 
\Уі1ІеІ8. 11) Ріегге биіііоп, надзвич. подиву гідна 
тресура кіз. 12) Біоскоп Оевега

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі' і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідН-Ьіїе пред
ставлене. Білєти вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, акі ждуть коло Віденьскої 
каввярнї.

з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/в—3% вкл- в нед. і сьвята), Керезмезе 
Є/»—37. в и .)

з Гави рускої, Сокаля 
8 Підволочися. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова
з Станиг.лавова, Жидачева, Иотутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
з Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
а Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча, Риманова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. 8 Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц- 

маня, Новоселиці (через Ж учку , Вижницї 
посп. з Підволочися, Одеси. Київа. Бродів, Гри- 

малова, Гусятина, Копичинець, Козовп 
з Стрия, Хирова, Тухлї(и/ ,—30/„),Сколього('/а—ї>/,)- 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Грпмало- 
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Коппчинцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кранова. Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова. Потутор, іЖида- 

че»а ’%) Гусятина. Керезмезе, Калуша, 
з Кракова. Від -ч. Перлина, Вроцлава, Варшави, 

Праги Осьвєнцїма, Хирова
з Самбоїпі. Хирова, (Зні ья, Ясла 
з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

нені,, Залїщик., Скали,Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, ІІенп у, Хирова, К луша, Борислава, 
посп. з  Іпі аи. ЯЦ арі-орода, ЖндаченЛ, Залїщик 
посп. л І,р ікона. Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя Бірок великих, Грнмалова

іа  дворець „Підзамче"
'20 я ІІідно.іочес . Одеси. Київа і В >одін

215 л.ссс. я -Н. п’.'о.ючнск, Кнїна, Одеси, Брод>н,
1 І рима, о - а, . уснтін а, Коніїчинець, Чорткова 

■Об і "з Підиол чпск. Київа. Одеси, Бродів. Коїиічи- 
I непі,. Залїщик. Поту го: , Іваня пустого, Скали,

і Гусятина, Бродів, Грималова
з Підволочися, Київа, Одеси. Брод'в. Копячн- 

нець. Залїщик, Івани пустого. Скали. Гусятина
з Тернополя, Бірок великих. Грималова

п о ї з д и

Приходять на головний дворець:
Бр у х о п и  ч 642, 7'10 рано, 1 1'45 перед полуд. 3 00.4 30 

‘ і 3 пополуднії., 7 54 і 859 вечером. (до 11/9 вкл.)
ПО. 4"45 попол., 9 25 всієї ом (від 

вкл.

730 
7-40 
7'45 
800 
810 
820 
8 55

1002
1020
1125

1-Ю
І'ЗО

Г40

230

4- 35 
445 
503

5- го

620

6-30

6-45
0-50
8 25

8- 35
9- Ю
9 25

10-35
1045
10-50

Г55

245

2- 55

3- 05

130 
340 
5-48 
5 55

5-40 
5 50
8-40
9 10

9 50

ЮРО
1020

1040
12-20

2-31
3 25

6 2)

640  
7 05 
9-0,1

10- 05
10 42 
0  55
11 01

11- 05 
1110
12- 45

251

410

643

1 0 5 і
2 09

0  02

ЗП(

9 : і  
і І 2-і

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—ЗІ/8), Сучави

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьввнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до ї'амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, Залїщик, Новоселиці
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, ЧорткОва, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від

вкл.), Сколього (’Д—30/в вкл.', Ходорова, Калуша
до Гяшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня. Бешіппа, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту. Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеса, Бродів 
до Перемишля (’/в—ЗР/» вкл), Хирова, II. Загіра 
до Іцкан. Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів, Копичинець. Грималова

Іваня иуст , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, • с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від ’Д --30,), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц іава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця „Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копн- 
чнцець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підколочлск. Бродів, Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Скалп,Іваня пуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск. Врод в, Копичинець, Залїщик, 

Івани пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

і
з Я и о н ї  820 рано,

1/5 до ЗО/1 вкл.). 
в неділі і сьвята . 

зі ІП г.рця 9-35 вечер. (І 6 до 11/9 вкл. в нсдїлї і 
я Л ю б ін я  вел. 1135 вечером (від І з 5 до 11/9 

неділі і сьвята .
ЗАМІТКА: Час соредно-евронейскин ріжішть ся 
евроііс’йсхої-о Гї. год. 36 мів часу льпівского

10- 0 вечором (від 15'5 до ЗІ

сьвята). І

Л Ь О К А Л Ь Н І .
Вдходпть з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  5-48 рано, 9 30 і 1050 передпілудн , 1.05, 
3-і» і 5 05 попол., 705 і 801 неч.івід8,5до 11/9 вкл./ 
11-10 В НОЧІІ (ІЦО неділі).

до Я н о в а  6 0  рано. 915 нередпол, (під 1/> до 30/9 вкл.)
18Г35 попол. (від 14/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 3 1£ 

■іонол (від 1,5 До Зн.9 вкл.) і 548 пополуднії, 
вкл. що ! до Щ и р ц я  1 45 попол. (від 1/С ДО 11,9 вкл в неділі і сьвята).

і до Л ю о і н я в е л.215 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвя-г.) 
від часу львівского о 36 мівут. а іменно 12 год. часу середно- 

годинн від (і. вечер до і):)в рано обведено рамками.„ . . . Нічні
В місті продав білети звичайні аґенішя часошісиіі Й. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана 9. від 7. рано до 8. вече
ром. — кюро іііфурмацнініе ц. к. залізниць державних іуд. Красїцких ч .о .і уділяв пояснень н справах яелі їчи 

розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополудня, а в неділі і 
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

чих, продав білети всякого роди

Кождий курець нехай домагає ся П О З И К , К о б з а р ,  Г у Ц У Л  
правдиво руских паперцїв:

Цигаретові 
тутки :

Козак, Фе'ькович.■■■ИтИЯВКійЯЯИИІ всюди.

со
сЬ

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Щийковского.


